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By Speed Post/RTI MATTER

No. V1.23014/132/2013-VS
Government of India
Ministry of Home Affairs
(PP Division)
NDCC-11 Building, 3 Floor,
Jai Singh Road,
New Delhi-110001, dated: 29" May, 2013

To

Shri Subhash Chandra Agrawal,
1775, Kucha Lattushah,

Dariba, Chandni Chowk,
Delhi-110006.

SubJect - Application under the RTI Act-2005-reg.

# o

Sir,

Please refer to your RTT application dated 28.01.2013 received in this unit alongwith you
Fist Appeal dated 05.04.2013 on transfer on 29.04.2013 for fumnishing information in respect of
point No.(14) of your application.

2. In this regard, it is stated that the subject matter does not relate to this unit. The requisite

information in this regard may kindly be treated as ‘Nil’.

~

3. An appeal if any, against this reply may be made within 30 days to Shri Lokesh Jha, Joint
Secretary (PP) & Appellate Authority, Ministry of Home Affairs, 3™ Floor, NDCC-II Building, Jai
Singh Road, New Dethi-110003.

Yours faithfully,

(Girisi{( Kmnar)

Director (VS) & CPIO

: Tele:23438120

Copy to: Shri Satpal Chouhan, Joint Secretary(Coord.l), MHA, North Block, New Delli w.r.t.
letter No.20011/40/2013-Coord.II dated 22/25:04.2013.
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l$!RS’I" APPEAL UNDER SECTION 19(1) OF RIGHT TO INFORMATION ACT

Joint Secretary (C&PG) & Appellate Authority
Union Ministry of Home Affairs (MHA)
Room # 188, Nerth Block

NEW DELHI 110001

Sir

I vide my RTI petition dated 28.01.2013 sought detailed information together with
correspondence/file-notings on under-mentioned aspects also relating to news-reports ‘Govt ignored
ue, says Justice Vermo® (TOL 28.01.2013% “MHA weksite hlanks Verma panel report’ (HT
28.01.2013) and submisstons ‘Justice 1S Verma committee report : Timely but a bit softer’
(MII}IHA/E/ZOIS/OO]G‘B) dated 24.01.2013 routed to MHA through PG-portal:

4. Complete information on setting of IS Verma Comrnission to recommend legislation etc for
sexual offences with related file-notings/correspondence/documents on seiection of panel of
members with terins of reference set for the Cominission
Complete information on budget planned and funds actual spent on J§ Verma Commission
under various heads mentioning also government-staff allotted to the Commission revealing
rank and names of government-staffers

Is it true that members/s of JS Verma Comimission arranged their own staff/lawyers etc to

(8]

assist IS Verma conumission as also referred in enclosed news-report?

4. Names of staff/lawyers arranged by members/s of JS Verma Commission mentioning also
details of payments if imade to such staffflawyers etc arranged by members/s of JS Verma
Commission either by Union government and/or by member/s of JS Verma Commission
Complete information on rules providing JS Verma Commission to seek assistance of private

staffers arranged by members of the Comimission

o

Compleie information on pay. perks, facitities cic provided to membeis of J5 Ve

Commission

7. Is it true that a web-link was first provided and then removed from MHA website to upload JS
Verma Commission report as also referred in enclosed news-cllipping?

8. Complete information together with related file-notings/correspondence/documents on first
providing and then removing a web-link from MILA website to upload 1S Verma Commission
report as also referred in enclosed news-clipping

9. Complete information on uploading IS Verma Comumission report on website mentioning
web-link if already uploaded

10. Complete information on source of easy availabiiity of JS verma Commission report through
PDFE-files on internet if it was not officially uploaded .

1]. Nuinber of copies of 7S Verma commitiee prepared meniioning details of copies provided to

different authorities
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12. Complete information on each aspect of submi;sions ‘Justice JS Verma committee report :

0o~ Timely but a bit softer’ (MINHA/E/2013/00169) dated 24-.01.‘20]3 routed to MHA through

k‘g 1 8/ PG-portal either by MHA and/or by pub]ic-ﬁﬁthority where these submissioﬁs might have .

B been forwarded

13. Complete information together with related correspondence/documents/file-notings on action
taken to implement such recommendations of JS Verma Commission which do not require
legislation especially like strictures passed against Delhi Police/Delhi Police Commissioner
and Union Home Secretary appreciating Dellii Police Commissioner for their role on handling
protests after Delhi gang-rape of 16" December 2012

14. Number of Commissions set by MHA/Union Governient since independence mentioning
number of cases where recommendations of such Commissions are dumped without
implementation

15. Any other related information

16. File-notings on movement of RT1 petition

Learned CP1O MHA (Co-ordination) vide response No. 2001 1/40/2013-Coord.1l dated .03.2013 il)
response to query (12) stated that the submissions routed through PG-portal vide registration-number .
MINHA/E/2013/00169 dated 24.01.2013 were electronically transferred to MHA (Judicial Di\f,ision).,'_

I appeal learned CPIO may kindly be directed to transfer/forward RTI petition to MHA (Judicial -

Division) as also requested specifically in repeatedly in RTI petition including also query (12).

Learned CP10 may kindly be directed to seek assistance of all concerned ones at various divisions of
Y .

MHEA under section 5(4) of RT1 Act for a cproper and consolidated reply to query (14) together with

sought and related documents but now to be provided free-of-cost under section 7(6) of RT1 Act. It is
’ ]

prayed accordingly.

Humbly submitted

ol

SUBHASH CHANDRA AGRAWAL
(Guirmess Record Holder & RTI Activisy)
1775 Kucha Lattushah

Dariba, Chandni Chowk

EETANN

Mobile 9810033711  Fax' 23254036
E-mail subhashmadhu@sify.com
Web  www.subhashmadhu.com

05.04.2013
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